¢

¢ ¢

KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€m njé pérgjigje té sakt€. Nése njé pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N¢ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vet€ém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakic (B)(®) @ © Gabim () & ©O@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje etj.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér t€ cilat nuk jeni té sigurt€. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pergjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €sht€ 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
martja e tij.

buksese!
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A

1.
Sa éshté rezultati i shprehjes
-3-6-(-5) )

-9 )
A) 10 B)-10
C) 20 D) -20
2.

Sa &shté rezultati i shprehjes

v0.64 ++/0.04 -0.5?

A)0.3 B) 0.4
C) 0.5 D) 0.6

3.
(2)2005

Sa éshté rezultati 1 shprehjes ==~ —49
2)2002

A)2 B) 4

C)6 D)8

4.

Sa éshté shuméfishi mé i vogél i pérbashkét
i8,12,16?

A) 4 B) 24
C) 36 D) 48




PROVIMI | KLASAVE TE 8-A, 2022

S.

Sa éshté vlera e shprehjes x° —2xy
kur x=-2 dhe y=-3?

A) 4 B) -4

C) 20 D) -20
6.

15.6-18.3=2

A)2.7 B)-2.7
C)3.3 D)-3.3

7.
y-x=?
3x
X
y
A) 45° B) 60°
C) 90° D) 120°
8.
64°
X

A) 58° B) 85°
C) 122° D) 116°
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A

9.

Rendisni thyesat e méposhtme nga mé e

madhja tek mé e vogla.

a=z, b=z, c=§, d:i
3 9 6 10
A)a,b,c,d B) d,b,c,a
C)c,d,b,a D)c,b,d,a
10.
Sa éshté vlera e x?
2(x+3)-5B+x)=-9
A)0 B) 1
C)2 D)3

11.

Mesatarja aritmetike ¢ 5 numrave éshté 6,
nj¢ numér shtohet dhe mesatarja behét 6,5.

Sa éshté numri 1 shtuar?

A)7 B) 8
C)9 D)6
12.

Cila nga figurat gjeometrike ka mé pak

drejtéza simetrie?

A) Rrethi

B) Katrori

C) Drejtkéndéshi

D) Trekéndéshi barabrinjés
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A

13.

Numri 49998 1 rrumbullakosur me péraférsi
10 &shté:

A) 5000 B) 49990
C) 50000 D) 49000
14.

Jepen 2 funksione f(x)=3x-9
dhe g(x)=3-5x.Saéshté¢ g(-2)— f(5)?

A)6
C)8

B)7
D)9

15.

Gjeni siperfagen e trapezit.

8 cm
Scm
11 cm
A) 38 cm? B) 40 cm?
C) 52 cm? D) 45 cm?
16.

Genti do ta shlyejé kredin€ e marré n€ banké
prej 5 740 000 leké pér 4 vjet né raportin
1:1:2:3. Gjej sa leké do paguajé vitin e fundit

ai?

A) 2 460 000
B) 1 640 000
C) 820 000
D) 410 000
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A

17.

Gjeni vlerén e x.

140°

A) 40° B) 50°
C) 60° D) 70

18.

Né tabelén e méposhtme &shté paraqitur

antarésia e njé klubi t€ rinjsh.

ME t€ rinj 13.Vj69_e
se 13 vjeg | mC teper
Vajza 20 15
Djem 18 22

Njé person &shté zgjedhur rastésisht.
Cili éshté probabiliteti g€ ai té jeté
vajz€ mbi 13 vjec?

A) E B) 2
45 45

O l D) l
3 5

19.

Shuma e tre numrave &shté 63. Numri i paré
€shté sa dyfishi i numrit t& dyt€ dhe numri
i treté €shté sa trefishi i numrit té par€. Sa

&shté numri 1 paré?

A)7 B) 10
0) 12 D) 14

20.

Cili nga numrat e méposhtém bén
pjesé né zgjidhjen e inekuacionit
-12<8-4x<16?

A)7 B)-7
Q) -1 D) 10
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A

21.

Cili prej numrave t€ méposhtém nuk &shté

numér i thjeshté?

A1
0)3

B)2
D)5

22,

Katrori éshté .................... romb.

A) Gjithmoné
B) Asnjéheré
C) Ndonjéheré

D) Asnjé€ nga alternativat nuk éshté e sakté.

23.

Drejtkéndéshi €shté ..............cco........ katror.

A) Gjithmoné
B) Asnjéheré
C) Ndonjéheré

D) Asnjé nga alternativat nuk éshté e saktg.

24.
3.3
6 25
2 1
A) — B) —
) 35 )5
0)0.1 D) 0.01
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A

25.

Hidhen dy zare té€ ndryshém njé€herésh, sa
€shté probabiliteti g€ shuma e tyre t€ jet€ mé

e madhe se 10?

A) L B) 1
12 6
1 1
@) 3 D) 5
26.

Njé produkt me 20% ulje e ka ¢mimin $64.

Sa ka gené ¢mimi fillestar 1 produktit?

A) $60
C) $75

B) $70
D) $80

217.

Agroni bleu 8 fletore pér 1000 leké. Sa ka

kushtuar njé fletore?

A) 100 leké
B) 120 leké
C) 125 leké
D) 130 leké.

28.

82+0.01

A) 0.0082
C) 820

B) 0.082
D) 8200
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A

29.

Nj€ makiné pérshkon 12 km pér 15 min, sa

&shté shpejtésia e makinés n€ km/oré?

A) 24 B) 36
C) 48 D) 12

30.

5><7_
20

A) 0

Q) 1

—
AW

B)

D)

\®) | =
o|°’
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A

i

31.

Cili numér zévendéson piképyetjen né
vargun ¢ numrave t€ méposhtém?
0,19, 38,57,7?,95

A) 75 B) 76
C) 85 D) 86
32.
Sa &shté vlera e piképyetjes n€ figurén e
méposhtme?
@
? 7
7 8
9 /I 1
4 6
@ NG ®
3 213 7
8 7
6 2
@
A)6 B)3
C)4 D)5

33.

Cila nga figurat e méposhtme &shté

ndryshe nga té tjerat?

34.

Sa &shté vlera e piképyetjes né figurén e

méposhtme?

35|75 m 1.5]3.5

A)4 B)4.5
Q)6 D) 6.5
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A

3S.

Cili katror mungon?

A)

&)

36.

Cili numér zévendéson piképyetjen?

B)

D)

2
3|2

21 |2

30 |2

? 30 |2
A)7 B) 10
0) 12 D) 14

37.
Cilanga figurat e méposhtme z€vendéson
pikpyetjen?
o 0
o ++ 0 O
.. ..+ + ? OOO+
+
A ++ B
) % ) O.o
.. 0O
++
C ++ D ++
) .. ) ... ++
OO °
38.
Cili numér zévendéson piképyetjen?
16 ? 32
40 48 56
A) 20 B) 22
C)24 D) 26

i
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39. 41.

» o . L . Tre drejtkéndésha me t€ njéjtén lartési
Cili numér zé€vendéson piképyetjen? . _
jané dhéné si mé poshté. Brenda

drejtkéndéshave éshté dhéné sipérfagja

16 32 2
12 36 3 e tyre n€ cm?. Sa éshté gjatésia e [CD]?
8 ? 4 C D
A) 30 B) 24
C) 16 D) 32 12 18 22
A‘ 6 cm ,B

A)7cm B) 7.5 cm
40.

C) 8 cm D) 8.2 cm
Cili numér zé€vendéson piképyetjen?

42.

Sa numra katérshifror kané€ vetiné qé
shifrat e tyre, nga e majta né té€ djathté,

jané t€ njépasnjéshme dhe jané n€ rendin

rrités?

A) 11 B) 12

)13 D) 14 A)4 B)5
C)6 D)7
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43. 45.

Njé fjalékalim pérbéhet nga katér Cila figuré zévendéson pikpyetjen?

shkronjat A,B,C,D.

* A nuk éshté as e para e as e fundit.

* B nuk éshté e fundit.

o (Céshté e fundit.

* D vjen para shkronjés A.
Gjeni fjalékalimn duke pérdorur 4
pohimet. A) B)
A) BACD
B) DABC

0O) D)

C) CABD
D) BADC

A4, 46.
Né njé léndiné té€ vogél numri 1 luleve Cila alternativé e plotéson vargun e
dyfishohet ¢do dité. Nése fillohet me njé méposhtém?
lule 1é€ndina mbushet me lule pér 120 DO, MI, SO, .....
dit€. Nése do té€ fillonte me 4 lule pér sa
dit€ do t€ mbushej 1é€ndina me lule? A)RE B) FA
CO) LA D) SI
A) 15 B) 30
C) 118 D) 119
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A

47.

Cila figuré zévendéson pikpyetjen?

@’ O
ON N
® 0O

A) Q B) ‘
0) ‘ D)

48.

Sa trekéndesha ka né figuré?

A)9 B) 13
Q) 15 D) 17

49.

i

Cila figur€ zévendéson pikpyetjen?

A O
A D W
A @

?

&)

50.

INE
C) 10

A)\SK

N

B) | |

D)

Sa €shté gjysma e 5 plus 5?

B)7.5
D)7
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S1.

“Eshté njé kallézim popullor pér njé
dukuri, ngjarje ose personalitet g¢ mund
té keté bazé té vérteté, por éshté pasuruar
me elemente fanastike.”:

A) Miti

B) Pérralla

C) Legjenda

D) Poema epike

S2.

Pjesa “Kush e solli Doruntinén” i pérket
llojit letrar té:

A) Romanit
B) Novelés
C) Baladés
D) Pérrallés

S3.

Romani “Djemté e Rrugés Pal” éshté
shkruar nga:

A) Ismail Kadare
B) Ferenc Molnar
C) Franc Kafka
D) Dino Buxati

54.

Shndérrimin fizik e psikologjik té individit,
né situata té paqarta dyzimi e dilemash e
gjejmé né fragmentin letrar:

A) “Njé krygézim”

B) “Kolombreja”

C) “Djemté e Rrugés Pal”
D) “Nata e Ustikés”

3S.

Personazhi i Tanushés i pérket pjesés:

A) “Arnaut Osmani”

B) “Kthimi i Odises¢”

C) “Martesa me Orén-zonj€”
D) “Martesa e Halilit”

56.

Mesazhi qé “Nése njeriu e cénon dhe e
dhunon natyrén, natyra do t’i pérgjigjet
ashpér.”, pércillet pérmes pjesés:

A) “Pyetja e fundit”

B) “Nata e Ustikés”

C) “Lumi i madh”

D) “Si¢c mé thoté nénua plaké”
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A

I otorei

S7.

Poeziné “Kinemaja e vjetér” e ka shkruar:

A) Ismail Kadare

B) Martin Camaj

C) Lasgush Poradeci
D) Migjeni

S8.

Né vargun: “N’ajri ndihen klithmat e natés
gé ra...”, kemi figurat letrare té:

A) krahasimit dhe epitetit

B) metaforés dhe similitudés
C) metaforés dhe shpirtézimit
D) metaforés dhe epitetit

59.

Eshté cilésuar nga kritika si shkrimtar i
Brezit t¢ humbur:

A) Ismail Kadare
B) Petro Marko

C) Mitrush Kuteli
D) Musine Kokalari

60.

Gérshetoi mé sé miri elementét magjike
té pérrallave e legjendave me elementét e
realitetit njerézor, né veprén e tij:

A) Isak Asimov
B) Franc Kafka
C) Dino Buxati
D) Ferenc Molnar

61.

Kuptimi i figurshém qé krijohet né bazé té
zévendésimit quhet:

A) metaforé
B) metonimi
C) epitet

D) krahasim

62.

Tema prej sé cilés formohet drejtpérdrejt
njé fjalé e re éshté:

A) rrénja e fjalés

B) tema e fjalés

C) tema fjaléformuese

D) parashtesa dhe prapashtesa
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A

I etersi

63.

Dalloni né cilin rast fjala
pérdorur si lidhéz:

“ndaj” éshté

A) Po pérpigem t€ ndaj legjendén prej reales.

B) Nga qoshja ku isha ulur, kisha pérparési
ndaj té tjeréve.

C) Kishim mbérritur n€ ¢astin e fundit, ndaj
ishim ulur né nj€ kénd t€ sallés.

D) Duhet té ndaj tekstet letrare nga ato
joletrare.

64.

Kryefjala nuk shprehet me:

A) emér

B) mbiemér

C) péremér

D) grup eméror

6S.

Né cilén fjali kemi péremér lidhor:

A) Dihet g€ do t€ vijné t& gjithé.

B) Veproi né até ményré, qé t€ bindte shokét.
C) Shoku qé takoi, ishte dhe miku im.

D) Qé& nga ajo dité, nuk u pané mé.

66.

[("reld

Pjeséza “u” éshté e formés joveprore,
ményra habitore, né fjaliné:

A) Po u kérkoja shokéve g€ t€ vinin dhe ata
me ne.

B) U habita nga ajo cka dégjova.

C) U rritsh me néné e babé!

D) U béka puna dhe késhtu!

67.

Né fjaliné: “E veshi vajzén e vogél bukur

bukur dhe u nis pér né festé.”, ndajfolja
éshté né shkallén:

A) Pohore

B) Krahasore

C) Krahasore e barazisé
D) Sipérore

68.

Ka kallézues foljor té pérbéré né fjaliné:

A) Ishte béré gati shpejt dhe ishte nisur pa
gdhiré.

B) Kishte nisur t€ zbardhte mé shpejt tani.

C) Ishte e mérzitur, por nuk e dha veten.

D) Kishte filluar leximin e romanit t€ ri, por
shpejt e la ménjané.
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69.

Né fjaliné: “Rrezet e diellit té méngjesit
pérflaknin majat e _maleve.”, fjalét e
nénvizuara kryejné funksionin e:

A) kundrinorit t& drejté

B) kryefjalés

C) pércaktorit me pérshtatje
D) pércaktorit me drejtim

70.

Mbiemri né fjaliné “Kishte kaluar njé nga
ditét mé té gézuara té jetés sé tij.”, éshté né
rasén:

A) gjinore
B) dhanore
C) emérore
D) kallézore




